



ПЛЕВЕН С ИНИЦИАТИВИ ЗА ДЕНЯ НА БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА - част втора

петък, 28 юни 2024

Дежурният патрул на II-ро РУП - гр. Плевен, Радослав Влахов и Никола Байдев, както и със съдействието на младши полицейски инспектор Костадин Маринов, проведоха днес ситуационни игри с трета и четвърта възрастови групи от ДГ „Щурче“ с директор Христинка Рангелова. Деца от общо четири детски градини в Плевен се включват в два поредни дни в инициативи за отбелязване на Националния ден на безопасността на движението по пътищата - 29 юни. Община Плевен осъществява проявите съвместно с Областната дирекция на МВР, „Пътна полиция“, ДАИ и ръководствата на четирите детски учебни заведения. „Много е важно децата да се научат да пресичат правилно, да се движат безопасно, какво означава червената светлина, стоп-палка и т.н. Искаме те да бъдат внимателни на пътя“, уточни за инициативата Лидия Петкова - заместник-кмет по „Обществен ред и сигурност“ в Община Плевен.

Децата от ДГ „Щурче“ разказаха на гостите за значението на основните пътни знаци и поведението на пешеходците при движение по тротоар, пешеходни пътеки с и без светофар, пресичане на кръстовище, движение на велосипедисти, както и като пътници в автомобил или автобус. След това, заедно с тях, пресякоха уличното платно пред детската градина по пешеходна пътека със светофар и по пешеходна пътека без светофар, след което се върнаха в двора на градината, където видяха сигналните устройства на полицейски автомобил. Малчуганите обещаха да бъдат внимателни в своите игри извън детската градина и винаги при движение по тротоара да са близо до възрастен придружител.

По повод Националния ден на безопасността на движението по пътищата и в ДГ „Слънце“ - гр. Плевен, с директор Цветомира Добрева, със съдействието на Община Плевен се проведе съвместна инициатива под наслов „Спазвай правилата“. Гост бе инспектор Маринов от РСПБЗН - Плевен, както и служители на КАТ - Плевен. Те проведоха беседа с децата за действията, които трябва да се предприемат, ако станат свидетели на катастрофа или при друг пътен инцидент. От своя страна децата поздравиха гостите с тематична музикална програма и демонстрираха отлични знания и умения за безопасно придвижване.



